Leuze

Technisch gegevensblad
Montageplaat

Art.-nr.: 50142904

BTX 025M-W23

Inhoud

- Technische gegevens
- Maattekeningen

Afbeelding kan afwijken

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com * www.leuze.com Technische wijzigingen voorbehouden

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen Tel.: +49 7021 573-0 « Fax: +49 7021 573-199  dut  2025-07-03 172



Montageplaat ¢ Art.-nr.: 50142904 « BTX 025M-W23

Technische gegevens

Basisgegevens

omvat

Geschikt voor productgroep
Geschikt voor

Mechanische gegevens

Nettogewicht

Kleur behuizing

Uitvoering van bevestigingsonderdeel
Type bevestiging, installatiezijde

Type bevestiging, apparaatzijde

2 st. bout M3 x 20
2 st. bout M4 x 25
2 st. bout M5 x 16
2 st. montagemoer M5

2 st. onderlegring elk @ 3,2 mm
2 st. onderlegring elk @ 4,3 mm

Schakelende sensoren, hoekig
Sensoren uit de serie 15
Sensoren uit de serie 25C
Sensoren uit de serie 46C

46 g

zilver

Montageplaat

Doorgaande bevestiging
Geschikt voor M5-schroeven
Geschikt voor M3-schroeven
Geschikt voor M4-schroeven

schroefbaar
Materiaal Metaal, aluminium
Trillingsdemping Nee
Maattekeningen
Alle maten in millimeter
@53 243
(3%) (3x)
o O [e)) O
wn (28] o~ — ~
5
: —= —
4—? P o~ 2 3 -
6 — -0 10
14 -
IIx
=3
\ \
alie™s
=2 ‘
- 40
\
\
66 ©-
w -® 70
&
/D L (D)
76 ¥ @ @ —
82 —
O ~ O
< o~

Leuze electronic GmbH + Co. KG

The Sensor People

In der Braike 1, 73277 Owen

Classificatie

Douanetariefnummer
ECLASS 5.1.4
ECLASS 8.0
ECLASS 9.0
ECLASS 10.0
ECLASS 11.0
ECLASS 12.0
ECLASS 13.0
ECLASS 14.0
ECLASS 15.0
ETIM 5.0
ETIM 6.0
ETIM 7.0
ETIM 8.0
ETIM 9.0
ETIM 10.0

info@leuze.com * www.leuze.com
Tel.: +49 7021 573-0 « Fax: +49 7021 573-199

Leuze

83024900
27279202
27279202
27273701
27273701
27273701
27273701
27273701
27273701
27273701
EC002498
EC003015
EC003015
EC003015
EC003015
EC003015

Technische wijzigingen voorbehouden
dut + 2025-07-03

2/2



